

醉酒开车咬伤交警，他是谁？

■ 姓王，下关区文化局文化市场管理办公室副主任
■ 拘留三天外，还将面临交管部门、党纪政纪处罚

交警赵宝成被撞，引发了在南京全市范围内的禁酒风暴，政府公务人员是重点查处对象之一，而就在3月4日，一名酒后驾车的司机竟咬伤了交通民警的手。

此事发生后，就不断有传言说，咬人司机系下关区文化局的副局长。记者经过求证得知，这名涉案人员的确是下关区文化局的工作人员，身份是该局下属文化市场管理办公室的副主任。昨天，下关文化局负责人在接受快报记者采访时称，此事对当地政府机关工作人员触动很大，而相应的调查已经展开。

咬人司机是谁？

3月4日晚，王某驾驶私家车行至江东北路郑淮路口时，被交警六大队民警拦下检查，可已经喝得晕晕乎乎的王某拒不配合，在民警采取强制血检时，竟咬伤民警右手中指。

之后，经南京市公安局法医中心检验，王某血液酒精含量为100mg/100ml，严重超过醉酒标准，系醉酒驾驶。事发后，社会上传闻甚多，有人说王某是下关区文化局副局长。

“我知道你来这要采访什么事情，但社会上的部分传闻并不真实！”昨天，记者

前往下关区文化局了解情况时，该局有关负责人开门见山地说。

这名负责人表示，当晚酒后驾车的王某并不是文化局副局长，“我们下关文化局也没有王姓副局长。”他告诉记者，王某是下关文化局下属某单位的工作人员，但并非公务员。

这位负责人强调，王某酒后驾车的行为发生在工作时间之外，当时又驾驶着私家车，他的行为是个人行为。

“我们已经按照相关规范向纪委、党政部门分别进行了汇报。”他说，王某接受法律程序的处罚后，还将面临着党纪政纪的相关处理。

随后，记者从知情者处获悉，王某系下关区文化局下属文化市场管理办公室的副主任。

怎么处罚的？

记者在下关区文化局采访时，遇到的机关工作人员都表示知道咬人一事，意见也出奇的一致：当前正是“禁酒风暴”全面铺开之时，王某是撞到“枪口”上了。

“这事对我们的触动很大。”文化局的负责人说。

而真正受“触动”的，无疑是王某。“肠子都悔青了！”记者从交警六大队获悉，王某态度较好，对自己的行为后悔不已，他表示当晚

酒喝多了，控制不住自己的情绪。

据悉，当晚王某存在阻挠执法的情节，并导致一名当事民警的手指受伤，交管部门依法将此案移交下关公安分局二板桥派出所处理。而二板桥派出所在经过仔细调查后，对王某做出了治安拘留三天的处罚。除此之外，他还将面临着交管部门的处罚，而纪委及相关部门的处罚也将接踵而来。

昨天上午，王某还就赔偿的问题与交管部门进行了沟通，“王某答应了医疗等赔偿要求，还表示要额外给民警一些补偿！”

快报记者 田雪亭

涉嫌交通肇事罪

撞伤老赵的司机被批捕了

快报讯（通讯员 新渺记者 吴杰）记者从栖霞区检察院了解到，驾车撞伤交警赵宝成的犯罪嫌疑人陆某因涉嫌交通肇事罪，已于3月6日被栖霞检察院批准逮捕。承办该案的检察官表示，陆某醉酒驾车撞伤两名执法人员并导致一人重伤，负事故的全部责任。

经审查，事发当晚陆某因醉酒驾车、严重疏忽观察，将赵宝成、胡青山撞

倒。交警赵宝成的损伤经法医学鉴定已构成重伤。经检验，陆某的血液酒精含量为120mg/100ml，其所驾驶的面包车年检有效期至2006年7月，车辆安全技术也不合格。陆某在接受审讯时供述，他前一天晚上夜班后一直没有休息比较疲劳，肇事当晚与同事聚餐时又喝了半斤白酒。

陆某于肇事当天被拘

小学掀起“禁酒风暴”



长江路小学的孩子们正在往“文明驾车 平安出行”的黑板上张贴自己绘制的“禁止酒后驾车”的卡片。昨天，南京市少先队员倡导文明交通活动启动仪式在该校举行。快报记者 冷波 摄

为了50块 贼老大报警抓小弟

快报讯（记者 王亮）一男子报警说别人抢他钱，反被对方说是偷车贼。昨天上午，南京市幕府东路附近上演了“贼喊捉贼”的闹剧。

“110吗？我发现了昨晚抢我钱的人，你们快来！”昨天上午10点左右，幕府东路附近一男子报警。民警赶到后，将男子所指的“抢钱者”当场抓获。报警人自称是江西人，前天晚上，在下关附近被一名20多岁的男子“抢”去了50多块钱。

“刚才，我发现他一个人在街上走，就报了警。”

“抢钱者”被民警带上警车的一刹那，狠狠地瞪了报警人一眼，这让民警感到有些蹊跷。“从两人的眼神交流中，我们感觉到两人可能早就认识。”机警的110民警立刻在警车上对报警人和“抢钱者”分别展开询问。

“我们当然认识！”被抓后，“抢钱者”很快交代了情况，并印证了民警的猜测。“他还好意思报警抓我，他自己偷车怎么说！”“抢钱者”说，自己是南京栖霞人，无业，和报警的江西男子早就认识。“他经常带我一起偷自行车，我是给他打下手的，得手后我们再按约定分成。”

“抢钱者”说，前天，他们俩再次一起行动，不料偷车时被车主发现，没能得手。由于没有“收获”，当晚，他身无分文，开口向江西男子要点钱买酒，“他不给，我一冲动和他打了起来，从他口袋里抢了50多块钱买酒喝了。”

本想报警抓人，结果被人抖出了“底细”，江西男子脸色煞白，一言不发，低下了头。随后，两人一同被转交当地派出所处理。（蔡先生报料奖70元）

热烈庆祝 华育国际 登陆南京

国家劳动和社会保障部教培中心·华育国际联袂奉献

155家名企南京紧急征集

本周四（3月13日）下午2:00专场说明会

北京专家亲临现场 席位有限，请提前电话预约！

详情咨询：025-51513528 86669166

说明会地点：江苏新闻发布中心（金陵饭店北邻，新华大厦七层）

网址：www.njeduask.com

Eduask
华育国际